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1. Загальна інформація

Повна назва вищого 
навчального закладу 
та структурного 
підрозділу 

Східноукраїнський національний університет імені 
Володимира Даля, Аграрний факультет, Кафедра тваринництва 
та харчових технологій 

Ступінь    вищої Ступінь вищої освіти - Бакалавр за спеціальністю 204 
освіти  та  назва «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»; 
кваліфікації мовою 
оригіналу 

Освітня кваліфікація - Бакалавр з технології виробництва і 
переробки продукції тваринництва 

Офіційна 
освітньої 

назва 
програми 

 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

Тип  диплому  та 
обсяг   освітньої 
програми 

Диплом бакалавра, одиничний; 
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 1О місяців 

Цикл/рівень НРК України - 6 рівень, FQ-EHEA - перший цикл, EQF-LLL - 6 
рівень. 
Перший  (бакалаврський)  рівень  вищої  освіти  / шостий 
кваліфікаційний рівень Національної рамки кваліфікацій. 

Передумови Наявність  повної середньої освіти або наявність ступеня  
« молодший бакалавр» ( освітньо-кваліфікаційного рівня вищої 
освіти « молодший спеціаліст» 

Мова(и) державна(українська) 

Термін дії освітньої 
програми 

3 роки 10 місяців 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

         http://moodle2.snu.edu.ua/course/view.php?id=6995 

2. Мета освітньої програми
Професійна підготовка фахівців, які здатні ефективно застосовувати знання технологічних 
процесів виробництва й переробки продукції тваринництва в різних, у тому числі 
нестандартних, умовах та ситуаціях, розв'язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми у цій царині, що передбачає застосування теорій та методів 
зоотехнічної, біологічної та інших прикладних наук, урахування особливостей різних 
видів, статево-вікових груп тварин та технологій переробки тваринницької продукції.   

3. Характеристика освітньої програми
Предметна 
область галузь 
знань, 

галузь знань - 20 Аграрні науки та продовольство, 
спеціальність 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» 

спеціальність, 
спеціалізація (за 
наявності) 

 Об'єкт вивчення - виробництво та переробка тваринницької 
продукції на підприємствах різних форм власності. 
Цілі навчання -  формування фахівців, здатних розв'язувати 
складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної 
діяльності в галузі виробництва 1 переробки продукції 
тваринництва,  що  характеризуються  комплексністю  та 
невизначеністю мов, з використанням теорій та методів біології

http://lnau.in.ua/%D0%BE%D1%80%D1%80
http://lnau.in.ua/%D0%BE%D1%80%D1%80
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кормових засобів, продукції тваринництва І переробки, 
генетичного матеріалу тощо, компаніях з розробки та реалізації 
програмного забезпечення у галузі тваринництва, оцінки якості 
тваринницької пролvкції, управління стадом тощо. 

4 - Придатність випvскників до працевлаштvвання 
Придатність до Здобувачі вищої ОСВІТИ можуть працювати, в сучасних 
працевлаштування господарствах з виробництва і переробки продукції 

тваринництва, кормів, в організаціях, підприємствах і установах, 
яю обслуговують тваринництво та переробку, в органах 
державної влади та управління тощо. 

Фахівець підготовлений до роботи за видом діяльності згідно з 
галузевим стандартом вищої освіти з напряму «Фахівці в галузі 
тваринництва» та Державним класифікатором професій
-фахівці, професія яких вимагає знань в одній чи більше галузях 
природознавчих, технічних і гуманітарних наук..                           
- чиї професійні завдання полягають у виконанні спеціальних
робіт пов'язаних із застосуванням положень та
використанням методів відповідних наук.

Подальше навчання Можливість продовження навчання для здобуття другого 
(магістерського) рІвня. Набуття додаткових кваліфікацій в 
системі післядипломної освіти. 

Викладання 

навчання 

Оцінювання 

5 - Викладання та оцінювання 
та Основними шдходами є студентоцен!Ричне та проблемно

орІєнтоване навчання, самонавчання І навчання на основІ 
досшджень. 
Викладання проводиться у виглядІ лекцій, семшарІв, 
лабораторних І практичних занять, консультацій, практики з 
акцентом на особистісному саморозвитку, груповій, самостійній 
та проектній роботі. Навчання критиці власної роботи, 
конструктивній критиц� роботи інших, продуктивному 
використанню критичних зауважень з боку інших. 
Методи й методики навчання - загальнонаукові (гіпотеза, 
експеримент, аналіз, індукція, дедукц�я, моделювання, 

узагальнення), спец�алью (лабораторний, діагностичний, 

біологічні, хімічні, методи досліджень в зооінженерії, статистичні 

методи аналізу даних, зоотехнічні заходи, загальні технології 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 
Організаційні форми навчання - очна денна, заочна, дуальна 

(впроваджується). Застосовується колективне та інтегративне 

навчання тощо. Технології навчання: пасивю (пояснювально

ілюстративні, за домінуючими методами та способами навчання); 

активні (проблемні, ігрові, інтерактивні, проектні, інформаційно

комп'ютерні, саморозвиваючі, позиційного та контекстного 

навчання, технологія співпраці); - застосовуються інноваційні 

технології електронного та дистанційного навчання. 

Напрям дослідження студент обирає протягом перших роюв 

навчання. В останній рік навчання більше часу присвячується 

підготовці до підсумкової атестації. 
Поточне та проміжне оцінювання здійснюється за 100-більною 
системою: усне опитування, виконання письмових або модульних 
завдань, тестування знань та вмінь, семінари й консультації для 
обговорення результатів поточного та проміжного оцінювання. 







Кадрове 
забезпечення 

Матеріально
технічне 
забезпечення 

Інформаційне та 
навчально
методичне 
забезпечення 
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ПРН14. Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний 
контроль сучасний технологій виробництва свинини. 
ПРН15. Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний 
контроль виробництва продукції птахівництва. 
ПРНlб. Впроваджувати і використовувати на практиці науково 
обrрунтовані технології виробництва 1 переробки продукції 
тваринництва 
ПРНІ 7. Розробляти 1 ефективно управляти технологічними 
процессами переробки продукції тваринництва. 
ПРНІ 8. Здійснювати первинний облік матеріальних цінностей, 
основних засобів, праці та її оплати. 
ПРН19. Забезпечувати дотримання біологічної безпеки на 
шдприємствах 1з виробництва та переробки продукції 
тваринництва. 
ПРН20. Застосовувати міжнародні та національні стандарти і 
практики в професійній діяльності. 
ПРН21. Знати основні історичні етапи розвитку предметної 
області 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Науково-педагогічний персонал відповідає вимогам чинного 

законодавства України. 
Проектна група складається з трьох викладачів, з яких 1 ОО % 

кандидати сільськогосподарських наук, старші наукою 
співробітники, доценти. 

Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 
освітньої фахової складової освітньо-професійної програми, мають 
науковий ступінь та/або вчене звання та є штатними 
співробітниками СНУ ім. В.Даля. Всі науково-педагогічні 
працівники мають підтверджений рівень наукової і професійної 
активності, вщпов1дно графіку проходять шдвищення кваліфікації.

 
Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам 
щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. Навчальні 
лабораторії та комп'ютерні класи оновлюються за рахунок участі в 
МІЖНародних грантових проектах та залученням до сшвпрац1 
університетів-партнерів, науково-дослІДНИХ установ з наявними 
матеріальними ресурсами для проведення інструментально
практичних досліджень. Для забезпечення навчального процесу 
наявю спеціалізовані навчально-наукоВІ лабораторії. Створено 
розгалужену мережу баз виробничих практик на підприємствах по 
виробництву 1 переробки продукції тваринництва на території 
Харківської, Донецкої та Київської областей. 
Соціально-побутова інфраструктура складається з бібліотеки, 
актового залу, спортивного залу. Здобувачі вищої освіти 
забезпечені гуртожитком. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення здійснюється 
1з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологій та включає: 
- офіційний сайт СНУ ім. В.Даля;
- необмежений доступ до мережі Інтернет;
- бібліотеку, репозитарій, електронний ресурс навчально- 
методичного забезпечення СНУ ім. В.Даля Moodle;

автоматизовану системУ управління навчальним процесом, яка 



Національна 

кредитна 

мобільність 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 
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вкmочає електроню особисті кабінети студента, викладача, 

програмні модулі АС Деканат та інші; 
- ліцензійне програмне забезпечення (Office 365, MS Teams);

внутрішню корпоративну електронну пошту для студентів для
викладачів та студентів;

- навчальні і робочі плани;
- робочі пnогоами навчальних дисциплін.

9 - Академічна мобільність 

Реалізується в університеті ВІДПОВІДНО до вимог чинного 
законодавства та регулюється внутр1шн1ми локальними 
документами - Положенням про організацію освітнього процесу 
в Східноукраїнському національному університеті ім.В.Даля. 
Перезарахування отриманих кредитів на основі ЄКТС, отриманих 
під час участі здобувача у програмах внутрішньої академічної 
мобільності відбувається шляхом порівняння змісту навчальних 
прогоам та заоахvвання поогоамних оезvльтатів навчання. 

Здійснюється на підставі укладання угод між Університетом та 
групою вищих навчальних закладів різних країн за узгодженими 
та затвердженими у встановленому порядку 1ндив1дуальними 

навчальними планами здобувачів та програми навчальних 
дисциплін, а також в рамках міжурядових угод про 

співробітництво в галузі освіти, міжнародних проектів, в яких 

Університет приймає участь, грантів та інших подібних; 

міжнародних програм академічної мобільності «Ерасмус+» та 

отримання практичних навичок та вмінь на провідних аграрних 

підприємствах Європи. 

Можливе навчання іноземних здобувачів вищої осв�ти з 

додатковою мовною підготовкою. 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми 204 «Технологія виробництва і
переробки продукції тваринництва» проводиться у формі публічного захисту
(демонстрації) кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену. 
Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складного 
спеціалізованого завдання або практичної проблеми технології виробництва і
переробки продукції тваринництва, що характеризується комплексністю та
невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів зоотехнічної науки.
У кваліфікаційній роботі не має бути академічного плагіату, фальсифікації та
фабрикації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті
закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії
закладу вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційної роботи, що містять
інформацію з обмеженим доступом, здійснювати відповідно до вимог
чинного законодавства. Вимоги до атестаційного екзамену: атестаційний
екзамен має передбачати оцінювання результатів навчання, визначених цим
стандартом та освітньою програмою закладу вищої освіти. 

По закінченню проводиться видача документу встановленого зразка про
присудження випускнику ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої
кваліфікації «Бакалавр з виробництва і переробки продукції тваринництва».

Атестація та захист здійснюється відкрито і публічно.
Атестація здійснюється відповідно до «Положення про порядок створення та
організацію роботи Екзаменаційної комісії в Східноукраїнському
національному університету ім. В. Даля

.

Процедури і 
заходи 
забезпечення 

якості
ОСВІТИ 

4.Вимоги до наявності системи

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 Відповідно до Стратегії розвитку Східноукраїнського 
національного університету ім. В. Даля  одним з наскрізних 

завдань є забезпечення якості вищої освіти. Для виконання вимог 
національного освітнього законодавства, процедури та заходи 

щодо забезпечення якості освіти в Університеті регулюються 
«Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості 
вищої осюти в  Східноукраїнському національному університеті 
ім. В. Даля"  

В Університеті функціонує науково-методична комісія діяльність 
якої регулюється відповідним «Положенням» та має на меті 
усшшне впровадження системи внутрішнього забезпечення 
якості вищої освіти задля досягнення стратегічних пріоритетів 
Університету. 

Моніторинг та Моніторинг та періодичний перегляд ОСВІТНІХ програм 

періодичний перегляд проводиться відповідно до локальних нормативних документів 
освІТНІХ програм Університету. Процедури розроблення, затвердження, 

моніторингу та періодичного перегляду ОП регламентуються 
«Положенням пuо освітні програми Східноукраїнського 
національного університету ім.В.Даля"



Оцінювання здобувачів 
вищої освіти 

Підвищення 
кваліфікації науково
педагопчних, 
педагогічних та 
наукових працівників 

Наявність 
інформаційних систем 
для ефективного 
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 та «Положенням про організацію
освітнього процесу в Східноукраїнському національному  
університеті ім. В.Даля». 
Крім того, в Університеті запроваджене щорічно опитування
здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу та якосп 
викладання навчальних дисциплін. Опитування
проводиться за допомогою онлайн сервісів. Результати опитування 
обов'язково враховуються при перегляді існуючих та

о ванні нових ОП сіх івнів. 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється 

відповідно до «Положення про організацію та проведення 
поточного і семестрового контролю результатів навчання у 
Східноукраїнському національному  університеті ім. в.Даля». 
Обов'язковим є ознайомлення здобувачів вищої освіти з видами 
роботи та критеріями оцінювання з кожної дисципліни на початку 
семестру, що забезпечує прозорість та співвідповідальність 
викладача і здобувача в процесі навчання та оцінювання  
результатів навчання. 
Згідно з «Положенням про підвищення кваліфікації та стажування 
педагогічних і науково-педагогічних працівників СНУ ім. В.Даля» 
всІ викладачі, які залучені до реалізації освітнього процесу в 
рамках ОП, пройшли підвищення кваліфікації впродовж останніх 
п'яти років. Положення регулює усі формальні аспекти 
підвищення кваліфікації, в тому числі професійного розвитку 
викладачів. Крім того, Університет підтримує та заохочує участь 
викладачів у різних програмах навчання та підвищення 
кваліфікації у неформальній та інформальній освіті. 
В Університеті функціонує єдина інформаційна система 
управління, як програмно-апаратний комплекс, що забезпечує 
низку основних функцій роботи з документами та базами даних в 

управління освітнім електронному вигляді з використанням хмарних технологій, 
процесом спеціалізованого програмного забезпечення та ІТ-сервісів Офіс-

365. У навчальних корпусах забезпечений доступ до мережі
Інтернет завдяки технології Wi-Fi.

Публічність інформації 
про освІтю програми, 
ступені вищої освіти та 
кваліфікації 

Забезпечення 
дотримання 
академічної 
доб очесності 

Автоматизація основних функцій управління освітнім процесом
запроваджено на базі програмно-технологічного комплексу

АСУ.
Окремо здійснюється періодичний аналіз щодо відповідності
ліцензійним умовам, підсистеми збору, обробки та збереження
інформації в «Єдиній електронній базі даних з питань освіти».
З метою забезпечення інформаційної відкритості Університету та 
виконання вимог законів України «Про освіту» та «Про вищу 
освіту», на офіційному сайті Університету є публічні документи 
та публічна інформація.
Інформацію про ОП, ступені вищої освіти та кваліфікації 
розміщено на офіційному веб-ресурсі Університету, а також на 
цих ес сах проводиться омадське обгово ення п оєктів ОП. 
Забезпечення дотримання академічної доброчесності учасниками 
освітнього процесу регламентується «Положенням про 
запобігання та виявлення академічного плагіату 
Східноукраїнському національному університеті ім В. Даля



пращвниками заклад1в 
вищої освіти 
здобувачами 

та 
вищої 

ОСВІТИ, у ТОМУ ЧИСЛІ

запобігання та 
виявлення 

. . 

академ1чного плапату 
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Органом, що здійснює контроль за дотриманням академічноїдоброчесності учасниками освітнього процесу в Університеті є Комісія з питань академічної доброчесності СНУ ім В.Даля. Для запобігання та виявлення плагіату в наукових дослідженнях 
працівників та здобувачів вищої освіти в Університеті діє система запобігання та виявлення плагіату з широким 
використанням спеціалізованого програмного забезпечення. 
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